

市司法局今年以来推出便民措施解决群众“急难愁盼”问题 已经办理法律援助案件 284 件

“两转两促三思考”

思想大讨论 实干大行动

本报讯(记者 鹿维双)今年,市司法局瞄准人民群众“急难愁盼”问题,推出系列便民措施,不断降低法律援助门

槛,办理法律援助案件284件,有效扩大法律援助覆盖面。这是记者从近日召开的“我为群众办实事”新闻发布会上获悉

的。今年,市司法局实现了公证事项网上办。全市公证处全部建立了微信公众号网上服务平台,市民可以线上自助办证。涉外公证处实现了学历、学位、机动车驾驶证等高频公证服务事项“跨省通办”。狮城、渤海两个公证处升级推出了“公证云”微信小程序,今年

已在网上办理86件业务。同时,针对有特殊要求的当事人,公证员深入医院、小区、工厂等场所,为40余人次提供上门公证法律服务。市司法局降低法律援助门槛,有效扩大法律援助覆盖面。对特困供养人员、正在接受社会救助的人员、失独家庭成员等申请法律援助的,免于

经济状况审查。另外,市司法局还优化法律援助流程。对困难群众申请法律援助,法律援助机构即时审查。对申请材料齐全的,当日内指派法律服务人员承办案件。确因案情重大疑难复杂或受客观条件所限而未能当场审批和指派的,在3个工作日内完成。

季振同烈士旧居昨日正式揭牌

位于沧县张官屯乡狼儿口村

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 岳培新 郭聪慧)11月1日,位于沧县张官屯乡狼儿口村的季振同烈士旧居(右图)正式揭牌。

1931年,季振同领导了著名的宁都起义。起义部队被改编为中国工农红军第五军团,季振同被任命为红五军团总指挥。1932年1月,季振同由朱德、周恩来介绍,加入了中国共产党。

季振同烈士旧居位于沧县张官屯乡狼儿口村,是季振同出生、成长的地方。2011年,季振同烈士旧居被定为我市第一批党史遗址。

征求了季振同之女季平龄女士的意见后,沧县广泛收集季振同烈士的有关资料,于今年6

月启动了为期3个月的烈士旧居保护修缮工程。一期工程对旧居进行了主体修缮,尽可能真实完整地保存了文物的历史原貌和建筑特色,保护了烈士遗留的历史信息痕迹。二期工程在此基础上进行了拓展延伸。

昨天,91岁的季平龄参与了季振同烈士旧居揭牌仪式。

季振同旧居属于硬山式建筑,前殿结构属于六檩前出廊式,两侧带有侧殿。在旧居西厅,展出了季振同用过的笔筒、烈士证等;在旧居东厅,有毛泽东主席和参加宁都起义部分同志的合影、刘伯坚写给季振同等人的亲笔信。此外,人们在现场还可以观看视频,了解季振同的生平事迹。



本报通讯员 摄

接下来,沧县将对季振同烈士旧居加强保护、合理利用,并丰富档案资料,充实革

命先烈旧居的文化内涵和人文景观。

滨河公园:

增设3组孝文化主题雕塑



题雕塑。市城管局相关负责人表示,

设置孝文化主题雕塑,可以加强传统文化教育,在潜移默化中提

升市民文明素质。李霞 张倩 摄影报道

本报讯 近日,城管部门在滨河公园增设了3组孝文化主

前三季度黄骅港完成吞吐量两亿多吨

排在全国第14位

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 胡言斌)昨天,记者从沧州市海洋和渔业局获悉,前三季度,黄骅港累计完成吞吐量22881万吨,同比增长2.36%,吞吐量排在全国港口的第14位。

截止到9月底,黄骅港完成吞吐量22881万吨。其中,出港

货物完成17005万吨,占总量的74.32%;进港货物完成5876万吨,占总量的25.68%。这些货物中,七成以上为煤炭,两成为矿石,此外还有油品、粮食、钢材、矿建材料等。

据了解,今年以来,黄骅港立足转型升级,积极推进总投资

400亿元的23个港口基础设施项目建设。目前,已开工建设的项目有4个,分别是散货港区矿石一期(续建)工程、煤炭港区3号和4号通用散杂货码头、综合港区船舶燃料油码头工程、黄骅港引航基地一期工程。另外,还有已核准项目3个,正在推动前

期工作的项目16个。据悉,这些项目建成后,将显著提高黄骅港的总体通过能力,解决现有码头装船能力不足的问题,进一步巩固黄骅港在华北地区重要的煤炭、铁矿石等中

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

黄骅市骅东街道: 拆除3200多平方米违建

本报讯(记者 李圣哲)彩板房、砖混房……日前,黄骅市骅东街道依法拆除辖区内42处违建,拆除面积达3200多平方米。

黄骅市贾家坟南小巷位于楼东老村,存在违法搭建严重、电线杂乱无章、垃圾乱堆等问题。另外,一些违建建在了排水沟上,一到雨季就会出现排水不畅问题。

近日,骅东街道对此进行了集中整治。此次拆违行动共拆除砖混房、彩板房等42处违建。拆违完成后,相关部门将对这一区域进行改造,对排水沟进行清淤,进一步美化、亮化、绿化周边环境。

吴桥: 3人涉嫌嫖娼被抓

本报讯(通讯员 苗宁 记者 张倩)近日,吴桥县公安局对全县宾馆、KTV、洗浴中心等开展了滚动式突击检查,抓获涉嫌嫖娼违法人员3名。

近日,在吴桥火车站附近值守的民警发现,有人涉嫌在火车站附近一按摩店内嫖娼。民警迅速展开行动,将涉嫌嫖娼的3名男子依法传唤至吴桥县公安局。经询问,3人对嫖娼事实供认不讳。

目前,案件正在进一步办理中。